

 **KROSS**

LEVEL A+



Константин Шестов М-071

## МИССИЯ KROSS

Миссией компании является оптимальное удовлетворение ожиданий и потребностей клиентов путем производства велосипедов высокого качества, с современным дизайном в широком ассортименте, по доступным ценам.



## **KROSS — НЕ ОСТАВЛЯЕМ ЛЮДЕЙ РАВНОДУШНЫМИ НА ПРОТЯЖЕНИИ УЖЕ 17 ЛЕТ**

История фирмы KROSS — это повесть о предприятии, которое благодаря увлеченности, дальновидности и последовательности своего основателя на протяжении более чем 17 лет из небольшого велосипедного магазина превратилась в самого крупного производителя велосипедов в Европе.



## KROSS СЕГОДНЯ

Сегодня фирма KROSS является самым крупным производителем велосипедов в Европе и ведущей фирмой на рынке в Польше (свыше 40% польского рынка). В 2005 г. объем продаж велосипедов составил почти 800 000 шт. (общий объем продаж на внутреннем и внешнем рынке). Фирма лидирует также в области экспорта, который в настоящее время составляет свыше 50% всего объема продаж. Главные направления: Франция, Великобритания, Германия, страны Скандинавии, Бенилюкса, Швейцария, США, Канада, страны бывшего Советского Союза. За высокие результаты экспорта во Францию фирма KROSS получила награду и отличие Посла Республики Польша во Франции.



## **KROSS СЕГОДНЯ**

В 2005 году фирма KROSS ввела в действие свое отделение в Германии (торговое предприятие с центром логистики и дистрибуции) с целью лучшего обслуживания этого рынка.

На производстве работает 1000 человек, таким образом, компания является самым большим работодателем в своем регионе.

Высококвалифицированные кадры являются одним из элементов прогрессирующей конкурентоспособности фирмы. Для распределения нагрузки на производственные линии и снижения конечной стоимости продукта производство размещено также в других странах Европы и Азии.





## KROSS СЕГОДНЯ

Успехи фирмы и ее руководителя не остались незамеченными. В ноябре 2004 г. Збигневу Сосновскому было присвоено почетное звание «Предприниматель 2004 года» по результатам престижного конкурса, организованного фирмой Ernst & Young. А в мае 2005 г. он вошел в число 34 финалистов в международном конкурсе среди 10 000 избранных лучших предпринимателей в мире.

## KROSS ВЧЕРА

Фирма KROSS была основана в 1990 году в городе Пшасныш (Польша). Ее основатель, Збигнев Сосновски, свою деятельность в велосипедной отрасли начал с собственного велосипедного магазина, который быстро вырос в оптовую фирму, а затем в предприятие по сборке велосипедов. Збигнев Сосновски быстро заметил, что рынок велосипедов в Польше 90-х годов активно изменяется. Он сделал ставку на капиталовложения, благодаря которым и возникло современное производственное предприятие (ISO 9001) с самыми передовыми решениями в области информатики. Именно эти решения обеспечивают оптимальное управление производством (система ERP).

«С нуля» были созданы: сборочный цех, имеющий пять линий сборки, цех сварки рам и велосипедных вилок; также были введены в действие современные лакировочные производственные подразделения, в том числе самый большой в Центрально-Восточной Европе водный лакировочный цех типа Omega (в настоящее время его функционирование находится на этапе производственных испытаний). Создан также полностью автоматизированный и интегрированный с системой ERP склад высокого складирования.



 **KROSS**

[www.kross.eu](http://www.kross.eu)

## KROSS ЗАВТРА

Збигнев Сосновски, главный стратег новой велосипедной империи: «Можно сказать, что мы сделали много, но я предпочитаю говорить: еще многое предстоит сделать. Успех — это непрерывная, тяжелая работа над совершенствованием изделий и предприятия. Я верю, что благодаря нашим стараниям, уже скоро на велосипедах марки KROSS будут ездить во всем мире, а бренд | незауряд ю и





## Исследования и разработка **KROSS R&D департамент**

Коллектив отдела — это 12 молодых людей, которые вкладывают все свое мастерство и душу в инновации Kross. Конечная модель проходит долгий путь от карандашного наброска до создания тестового прототипа, прежде чем пойдет в серийное производство.

R означает «Research» (исследования) — ведь они ищут новые технологические решения. D — это «Development» (разработка), так как они активно развивают свой продукт — велосипеды Kross и собственное оборудование и аксессуары. В этом видеоролике можно увидеть, как выглядят разработчики, и как парни (и девушки!) работают, чтобы сделать велосипеды Kross еще лучше!



## Технологии

Все начинается с идей и небольших набросков от руки. Эскизы с набросками мы переносим в трехмерное пространство.

При помощи специализированного ПО мы создаем точную цифровую модель.

Команда квалифицированных инженеров и конструкторов проводит всесторонний анализ проекта и после этого появляется первый прототип, который тестирует наша команда KROSS RACING TEAM.

В процессе тестов прототип шлифуется с учетом советов и пожеланий наших профессионалов и лишь потом, после внесения всех модификаций и поправок, прототип уходит в серийное производство



# CITY

«Сити-байки» спроектированы таким образом, чтобы езда по городу приносила удовольствие, только удовольствие и ничего, кроме удовольствия. Благодаря геометрии рамы, подбору компонентов и стильному дизайну, застрявшие в пробках автомобилисты будут скрежетать зубами от зависти, глядя вам вслед.

## COMFORT

Велосипеды, конструкция которых обеспечивает наиболее удобный способ перемещения по укатанным дорогам. Линейка Nomia — это превосходный выбор для всех, кто от катания на велосипеде ожидает релакса. Оборудование этих моделей также отлично справится с загородными поездками.




## MTB XC


Байки, предназначенные для езды по пересеченной местности. Собранные на высококлассном оборудовании, они обеспечивают абсолютную надежность и эффективность на трассе. Горные велосипеды прочны и сконструированы специально для того, чтобы колесить по бездорожью горных маршрутов или принимать участие в скоростных гонках. Это — байки для бескомпромиссных людей! Если Вы стартуете в кросс-кантрийных гонках или марафонах, они наверняка помогут Вам подняться на подиум.

## MTB


Модели из этого раздела нашего каталога предназначены для езды по умеренно пересеченной местности. Серия отличается крепкими, но при этом невероятно легкими рамами с усиленной рулевой трубой, отличными колесами с двустенными ободами, универсальной резиной, удобными итальянскими седлами с анатомической формой, трансмиссией от Shimano, признанного лидера в производстве точных и надежных велокомпонентов. Hexagon — настоящие горные велосипеды для тех, кто не гонится за подиумами или экстримом, а катается в свое удовольствие.




MTB XC  
LEVEL A8




MTB XC  
LEVEL A+



MTB XC  
LEVEL A10



MTB XC  
LEVEL A2 DISC



[www.kross.eu](http://www.kross.eu)

## Маркетинговая поддержка

Маркетинговая стратегия Kross может быть легко выражена несколькими положениями:

Поддерживаем образ Kross, как международного и современного бренда с высокотехнологичной продукцией

Иницилируем многие события, соревнования и конкурсы для привлечения интереса к бренду

Не обременяем дилеров рекламно-маркетинговыми расходами

Обеспечиваем дилерам поддержку в оформлении торговых залов (POS продукция)

Иными словами, всю работу по рекламе и продвижению бренда мы выполняем сами, тем самым создавая дилерам комфортные условия для продаж. Более того, мы оказываем поддержку в оформлении торговых точек, поставляя вместе с товаром рекламную продукцию, такую как флаги, баннеры, роллапы, униформа для продавцов-консультантов, каталоги и т. д.





The end